

Моя семья



Маму зовут Акмарал

Меня зовут Аллаяр

Папу зовут Алишер

*СЕМЬЯ – ЭТО ГРУППА ЛЮДЕЙ, КОТОРЫЕ
СОЕДИНЕНЫ НЕВИДИМЫМИ РОДСТВЕННЫМИ
УЗЕЛКАМИ.*

*У МЕНЯ СЧАСТЛИВАЯ СЕМЬЯ
УЧЕНИК 2 КЛАССА КДЫРБАЕВ АЛЛАЯР*



Вот и я

БАБУШКУ ЗОВУТ АКПАТША ОНА ПЕРЕДАЁТ ЗНАНИЯ КАЗАХСКИХ ТРАДИЦИЙ, ОТЛИЧНО ГОТОВИТ НАЦИОНАЛЬНЫЕ БЛЮДА И ПОДАЁТ ПРИМЕР ГОСТЕПРИИМСТВА. НАША СЕМЬЯ ОЧЕНЬ МУЗЫКАЛЬНАЯ, ДЕДУШКУ ЗОВУТ ЖУМАБАЙ ОН НЕПЛОХО ПОЁТ. ОНИ ЖИВУТ В УЗБЕКИСТАНЕ.



**СУНДЕТ ТОЙ – ОДИН ИЗ ГЛАВНЫХ
ПРАЗДНИКОВ КАЗАХСКОГО НАРОДА.
НА „СУНДЕТ ТОЙ” ПРИГЛАШАЮТ ОГРОМНОЕ
КОЛИЧЕСТВО РОДНЫХ И БЛИЗКИХ.**



Папа и Мама



БОЛЬШОЕ
СЕРДЦЕ — ЭТО
НАША ДРУЖНАЯ
СЕМЬЯ И СОСТОИТ
ОНА ИЗ МАЛЕНЬКИХ
СЕРДЕЦ, В КОТОРЫХ
ДОЛЖНЫ ЦАРИТЬ:



У каждой семьи есть традиция - принимать гостей



Мы Любим спорт



Я люблю путешествовать



Мы патриоты



Мавзолей Абат-байтак и кыз аули



МЫ ЛЮБИМ ПРОВОДИТЬ ВРЕМЯ ВМЕСТЕ



Отдых нашей семьи



У меня самая лучшая семья



Мои любимые учителя



У МЕНЯ МНОГО ДРУЗЕЙ





□ Спасибо за
внимание!